»
BESSEDT WY\
ELECTRICAL SAFETY ‘

INFHBS

¥ JRSTEs
< |

LSTOP- RESET

|‘

HUANYU HIGH TECH. CO.,LTD

Wenzhou Bridge Industrial Zone,Yueqing,Zhejiang,China.
Tel: 0577-62889999 Fax: 0577-62885588

P.C.: 325603

WWW.HUYU.COM.CN

S— »2| 400-887-5757

nWFeEMNBIRA0
HIBREHItERIEL

BiE: 0577-62%8 2885588
HB%: 3238




KFSHRERABRHEEMABGSEWIRFERANEERK
NN EERBRFMERT2021¥07E “RFER N ISER
RAERAR" Bl EAEITISHN—REETREBRRTHT
&, EFESHEENEHRARREL.

=14t
COMPANY PROFILE /A\ a I Ej )AI

HIBMHRAR . RMNHHIKRERERE . ARRLELT
ISO9001REEIRAFR, ISO14001MESIRAFRF

ISO4500 1RV R Z S IR RINIE, FHBETKEMA (i
=).UL () . CE (%&8).TuV (=) . FI (&

E) . CBAEZE+Z P EIRAIL.
RFESHRIFRIZRATRABMN. MEET. HeE. & I

-'I =x3 | a St e . S5 At

» ™ : 2 AL 28 SPRGMAREEASME BETE  \owamtETIS. SERATER, CNASERATE
4. FEM, FLREN, BAEE. DES SEE. ST 8 e gemEsentRnTmrReERE, AEHE

B, RI=IR KKHHE, IR, BEK MR rmgigmity, aEARSRATRSEETE, 4584

R, LSO, hE—S. FERL, REKEEAE

« ' ERi. PERRENE  epprenrrEenER. ERPREER. FISES
H - BR, SAEREARRETREGERSTO, STETE o ASRERTHERBAIRFIE ‘R FRHERR.
) BOFRE, AERRERIREEE, \ESRHERS,

RFEERERARSHEL “WHTFEERS, LEFEE
¥ ACME, SEFREIE, BEFRASE, HEHEEEEIS,
FEic B EERREERNIABSEL,

REEERRERE “FERERER" . £ERFHSE
Wb, ERSHEAEL., IEMEHES. HIERedl.

wsaniia .:'!...-: .

[0
S




BAERARENEENSXTEMN &I
BE AT 2ABERRET

CIX2nET HBeAFIBBAF N B RAME |, £
EEZCATIBAT HES

CJIX2NL& BT & B EH}70%~120%Us ,

ETREAR2TR

A MBARR , TREP A EEEAA A 2

nm

RO ATEL | TR AR AR
B, REAMBRENEN RS

CIX2n£ RFIFRELINO+INC

CJIX2nHL I & 8 & 351000770,
BS%EMH (AC-3) & & AL 10077%

M RIS ROE AR, AR
R 2RI , @b EaEEE

1 fE AR ERE-35°C~+70°C

Dl sRmEME BXFL  RREFS
40T 7RSS

00O

Z2ERTE LCIX25IRS1




B3R /CONTENT

3 iR AR 2E et b
7= @A P @A
= G B4 7= B B4

AR BFERYT AR ZERRYT



75l

328

T2 #l 5 & 3

CIX2n3Z iR 23

ThRe 4514

7= ki

=

BECIXNR I MM (AT MHREASR )  TEMTRM50Hz (H60Hz ) , MERE
F690V , EAC-3EARFI THE THEBRESBAWBIRP | TEA TIME#BF MIRHIZRLED
Hl, EEEEEEMS B  HUSELNASH A BRARBREIFURT BRPTRAE
BHEBR.

AP AE - GB/T 14048.1/IEC 60947-1, GB/T 14048.4/IEC 60947-4-1

RERS : WENKRAE

( HUAERST | IN6A ~ 3BAERAIEE )
AL - 11 (INO+INC ) .

10 (1NO ), 01 (INC)
EARMBKKRS , FA380V. AC-3H
BEIELRERT (A)

®itFES

NEY

R iEhles

1.BAEZESREN : WRE-35°C~+70°C , ERTHERE
THEE+35°C , EFEERTECEER , BEI+0CREERRER.
2.3 Ti#22000m,

-5°C ~+40°C , 24/ EFHE

3KRRERM
MHIEE

A FRER 3%,

5. %R 1 K,

6. FBFER : IP20,

TRERXN  REESEEHNERATF: 5%

BMEIRD | AN RENEAELEEED , HMENRIO B,

.EH, 17 BEMREEHPTNZIRZINRENRS A EERNEEFETEZINE
B, EAMBRETIE-25°C ~+55°CZIH , [ATE ( 24hA ) AIE+70°CHRE T iz MEM.

R[N ESHEFEEEH40°CHTRE50% , ERERETIATEREH
BIAN20°CHTIEI0% , XY T IR ERALABR 7= 4 405k 58 BL SR A4S PR i e

01/ Industrial Control and Protection

— -
5 CIXN FrfEhEs
TUEHS5R P Ihee M 4F 1t
CJX2N-
SRS
06 o9 | 12 | 18 25 | 32 | 38 | 4 | 5 | 65 8o | 9
TEREY
ek 5B E Ui(V) 690
HE KB Ith(A) 20 32 40 50 60 80 125
220V
vl zzy AC-3 6 9 12 18 25 32 38 40 50 65 80 95
I{E| 380V | AC-3 6 9 12 18 25 32 38 40 50 65 80 95
B | (400V)| AC-4| 2.6 3.5 5 7.7 8.5 12 14 18.5 24 28 37 44
le(A)| 660V | AC-3| 3.8 6.6 8.9 12 18 21 22 34 39 42 49 55
(690V)| AC-4 1 1.5 3.8 4.4 7.5 8.9 9 12 14 17.3 21.3
WE=ME%| 220vV| 1.5 2.2 3 4 5.5 7.5 9 11 15 18.5 22 22
B HhEPe| 380V | 2.2 4 5.5 7.5 11 15 18.5 18.5 22 30 37 45
(AC-3)kW | 660V 3 5.5 7.5 9 15 18.5 18.5 30 33 37 45 55
RT16-00 RT16-00 |RT16-00 | RT16-00 | RT16-00 |RT16-00 | RT16-00 | RT16-00 | RT16-00 | RT16-00
HEE IS HTBESCPD RT16-0020A
16A 32A 40A 50A 63A 63A 80A 80A 100A | 125A
BESHE | AC-3 1200 600
(R /n) AC-4 300
mEs | AC-3 120 100 85
(AXR) | AC-4 20 15 10
HiEw (TTR) 1200 900
%HE
AERFRE 50Hz 24V, 36V, 110V, 127V, 220V, 380V , EEME AT SHIE HE
BE (US)
RVFERHIEEE| BT 70% ~ 120%Us
BE (US)| B 20% ~75%Us
REVA 50~70 190 ~ 220
LEIHE |REVA 7~11.4 19~25
HEW 18~4 6~10
Sk H 10, 01, 11 11
I FELRE D
BETH  [14R(m2) 1~4 1.5~10 25~25 4~50
BLIET |24 (m?) 1~4 1.5~6 25~16 4~25
e 148 (m2), 1~4 1~6 25~25 4~50
LT | 248 (n?) 1~25 1~4 25~10 4~16
BETH [ 14R(m2) 1~4 15~6 25~25 4~50
BLIRT |24 (m?) 1~4 15~6 25~16 4~25
S FIRET AR M3.5x9.5 M4x15.5 M8x16 M10%x20
ZEHHENmM 0.8 1.8 5 9

02 / Industrial Control and Protection



75l

328

Tl 4% & 5 & 47

CIX2n3Z iR 23

REM

CJIX2n-NR B AL BR Bl 4 Ak 2R B AR S B M e

_— | e AC-3TFle (A) AC-3TPe (kW) AC-4TFle (A) AC-4TPe (kW)
380V 660V 220V 380V 660V 380V 660V 380V 660V
CJX2N-06N 20 6 3.8 15 2.2 3 2.6 1 1.1 0.75
CJX2N-09N 20 9 6.6 2.2 4 5.5 3.5 15 15 11
CJX2N-12N 20 12 8.9 3 5.5 7.5 5 2 2.2 15
CJX2N-18N 690 32 18 12 4 7.5 9 7.7 3.8 2.2 15
CJX2N-25N 40 25 18 5.5 11 15 8.5 4.4 4 4
CJX2N-32N 50 32 21 7.5 15 185 12 75 5.5 5.5
CJX2N-38N 50 38 22 9 185 185 14 8.9 5.5 6

EfSRMMEREMNEREE KRN

HWEHEE

FCAMU%B)

1.FPC EHRILE
2. FATREBARSK « 2t A4t R B S

2 il R AE2NO+ONC , INO+INC , ONO+2NC

4 it S AMEANO+ONC , INO+3NC , 2NO+2NC , 3NO+1NC , ONO+4NC
3.FC4 fU#EBh Atk : 2 MR |, ATI%E2NO+ONC , INO+1NC , ONO+2NC

\\\\,

JRS1N
\‘LA?‘: SIER Sk

FATR B

FATRBY

FPCEMBhALE

4 LARE] =REERTL - SR BIERLA2FIBT B IERTLA3F 4 , INC+1NO fit RES R ATESEE @ 0.1~3 %, 0.1~30 ¥ , 10~180 ®

75l

e
r—l 70 CIX2nAZ i fih 2%
y7118
0 -
IO s S5 R IEEM 4
M EESBREREREER
1, FEBhAmsL
HERMLBE HifakHE
EFALBE EF AL HE
HHBhEALA 0 45 Bh #52 fh 4B
BWEMLEE | F4-02 | F4-11 F4-20 F4-22 F4-40 F4-04 F4-13 | F4-31 | FC4-02 | FC4-11 | FC4-20
fub sk INO+INC| 2NO [2NO+2NC| 4NO 4NC |1NO+3NC|3NO+INC| 2NC |1NO+INC| 2NO
B RSk ARSI
» - . - BHAE
fEFZEH BETEBEWV) AERREBTR(A) FE TEBR(A) -
i@ paliii
AC-15 380 10 0.95 3600VA 360VA
DC-13 220 10 0.15 33W 33W
2, ZERIERk
B Fil = ERTSEE HERTAESK BB
LA2-D20 0.1~3s
20K REERTSBMEOQ.1 ~ 3s LA2-D22 0.1~30s
SIS - LA2-D24 10 ~ 180s
22F RIERTSEE 0.1~ 30s INOHING
24FRNERSEE 10~ 180s LA3-D20 0.1~3s
LA2-D 8 B 2E B LA3-D22 0.1~30s
LA3-D B 3 3E B LA3-D24 10 ~ 180s
TR KBRS
PET] FETIEBE\V) FELEEE (V) AERRBRA) BEHEE
AC-15 660 660 10 360VA
DC-13 %660 660 10 33W
3. FPCEMRRLE
BBFPC , 2RI EFRAEER
4, EMEBRNSILBIHEDIERERSER
Fi CJX2N-06 ~ 18 CJX2N-25 ~ 38 CJX2N-40 ~ 95 &%
IR % T % /VA 9.0 11.4 36.6 HAGB 21518-2008
B R 3 2 2 HAGB 21518-2008




[S £ CIX2NET S iEnmhoe =B Zs CIX2nAZ i hib2s

Tl 2 8 5 42 4 INEEFN4S Tl 45 8 5 12 4 IEEM 4

BERER CJX2N-40~95

L1 L2 L3 ! ]\ & O
Al L1 3L2 5.3 13NO 21NC 4X®6
L
J J J Al 1.d3 45 [13 | 21 d1 ds ds |13 |21 A
ﬁj\\\ﬁ%\\ﬁﬁﬁ J =P —
4 l6 |14 [ 22 2 14 l6 |14 [ 22 X wE . | o
A2 A2 & EE I |
ik [ — ]
A2 2T1 472 6T3 14NO 22NC W
u v w 4] 3XP6.5
|| d
Cmax 2
C1max
C2max
AEREZERY
R EHE Amax Bmax Cmax C1max C2max a b d
CJX2N-06~18 CJX2n-6~18 45.5 74.5 83 115 137 35 50/60 -
4.8 2Xd4.5 CJX2N-25~38 56.5 80.5 94.5 127 149 40 50/70 -
CJX2N-40 ~ 65 75 127.5 116 148 170 64 102/110 40
Q CJX2n-80, 95 85 127.5 118.5 150.5 172.5 64 102/110 40
3 Clmax-NiEfRES+F4  C2max- N EflES+LA2/LA3
=
3 * g ©
5 E ?
CJX2N-06~38N
] LH o
Cmax | . @ e O O] O OllH
C1max . M
C2max @ @ @ @ U H M
— a7 O O a7 O O
i | e |
‘e il T\ B s ] ]
v 0D Dl & -
— i == — = ] ARk ]
simesy GECNECNE 9 @ 6 &
] —
‘ ] =) & =) &
i & & D)
S o 2 [ 1 A2
£ £ <| <
| -
5 d
@ :D Dmax .
[ Lﬁ \
Crmax a Dmax Emax © d e f h
Clmax CJX2N-06N ~ 18N 106 74.5 60.5 255 60.5 50/60 95.5
C2max
CJX2N-25N ~ 38N 128 80.5 72 32 72 50/70 112




=5 &5

[3 CIX2n-FEE B ES = CIX2n-F32ifiHE AR

Tl 8l 5 R 4 ThEE 4514 T35 R hEEF4S

B
B

B

7= mBhiR EE TSRS

1L . wa
e CIXON-FRBIZFEMES ( LT HIFREMES ) | TEATRR50HZ(F60Hz) , FE TEBE 1 AEZSIEER: -5C~+40'Co 24/NAEFHETBIT+35C.
£660V. FEIEBRESOOAW BT , HiZEEFBEMNSMZA , AU SEHNHT R kDB 2 G FiE8iZ2000m.
4H FR BB R B BR SR TP ATRE R £ R AE S A TRTER R 3 KE&M: REMSHESHENEEE0CRABIIES0% , FRINEE T RATFERSMNBINERE | FIi0 20°CRHA 90% , Wl FRELLER
A7 BB EGBIT14048.4, |IEC60947-4-15H5 7= £ 1 5 B SR BN TR TS,
4 SHRER: L.
- AR K,

AR BN RERERELREED, AR,
B 87 BEMBEENT TN ERRZNMENRD, EERRFHTNTERNERE. BMBETE5C- S5CLE, EHE

7 2 33 B (24nPY) FTA+T0CRIIREE TIEMFENE

8 B 575 BMBEENTTLERRNWHIERIRD, EERREHTHTEENNTRE. EMBETE25C~

) E +55°Cz[8), $8RTE) (24h[A) A[IA+70°CHYEE T ziFnrziE.
RERS : MENKRRAH
#BIASK - 11 (INO+INC ) .

10 (1NO ), 01 (INC)
HEAMENRS , FA380V. AC-3#Y
BEILERRERT (A)

b J Y N alg
o FERREH
BitFS

5
6 REFM: ZREASEEMHETKRT IS , HEBERIEHIBESRTE%sH, FATE30
7
8

INFY
e CJX2v—F
RmiEALER EREES !
115 150 185 225 265 330 400 500 630 800
. e 115 150 185 225 265 330 400 500 630 800
L AERES A EIEE), BT MELME |, [V G000
- ’ ° B le(A) 660V (690V) 86 108 118 137 170 235 303 353 462 486
AIE= AR E 220V 30 40 55 63 75 100 110 147 200 230
*—iﬂfmﬁ 380V 55 75 90 110 132 160 200 250 335 450
e
(AC-3) KW 660V 80 100 110 129 160 220 280 335 450 475
HELEI I1th A 200 275 315 380 450 630 800
EME T SRPE—DHER RN SLA ETIERE Ue (V) 220 . 380 . 660
- HEBBBE Ui (V) 1000
Eili= F4-02 F4-11 F4-20 F4-22 F4-40 F4-04 F4-13 F4-31
) BES (AR) 120 ‘ 100 80 ‘ 60
Sk 2 2NC 1NO+1NC 2NO 2NO+2NC 4NO 4NC 1NO+3NC | 3NO+1NC PEyT—— o e
MHES (R ) 1000 ‘ 600 E
BT 70% ~ 120%US
RIFIEHIEEEE (US) =1
SR ERTL B 20% ~ 75%U8
RS LERTSERE ERTRRSL =
LA2-D20 0.1~3s
LA2-D22 0.1~30s
LA2-D24 10~180s 1NO+1NC
LA3-D20 0.1~3s
LA3-D22 0.1~30s
LA3-D24 10~180s




=5

IS

T %l 5 & 4

B

CIX2n-FAZ T iEfit 23
ThEE RN 45 1E

LBIE
. TiEBE
ZHERS HUC9-115~800:40 ~400HZ
T (VA) G
o 110( AC) 127 ( AC) 220 ( AC) 380 ( AC)
IS HUCI- BE) RFF
115
FF110 FF127 FF220 FF380 660 85.5
150
185
FG110 FG127 FG220 FG380 966 91.2
225
265 FH110 FH127 FH220 FH380 840 150
330 FI110 F1127 F1220 F1380 1500 34.2
400 FJ110 FJ127 FJ220 FJ380 1500 34.2
500 FK110 FK127 FK220 FK380 1500 34.2
630 FL110 FL127 FL220 FL380 1700 34.2
800 FM110 FM127 FM220 FM380 1700 34.2
o e TiERE =
ZENKS IhE (VA)
48(DC) 110( DC) 220 (DC)
Bl R¥F
RISHUCY- =]
115
FF48DC FF110DC FF220DC 1500 15
150
185
FF48DC FG110DC FG220DC 1800 15
225
265 FH110DC FH220DC 1500 15
330 F1110DC F1220DC 1500 15
400 FJ110DC FJ220DC 1800 15

T % &l 5 & 4

CJX2n-
IhEER 45

F3ZFiiEhdas

3) IEMEZINEHIE: 85%Us ~ 110%Us ; FEREEE: 3% 20%Us ~ 75%Us , B 10%Us ~ 75%Us

KB SRR EE

T\
|

EF

4
=

#
L

=1
z3
==

FRMTIIHEBNR:
BhflSk4H -

SEERT K

—%f: F4-11 02 20

POst: F4-22 13 04 31 40
IR&MERT: LA2-D20 LA2-D22 LA2-D24
FRERREERT: LA3-D20 LA3-D22 LA3-D24

AM 04 1 3 5
NO L1 L2 L3

A2 NO T1 T2 T3
03 2 4 6

CJX2-F115, 150, 185,
225, 400, 500. 630

AaMm 1 3 5 AM 1 3 5 7
L1 L2 L3 L1 L2 L3 L4
A2 T1 T2 T3 A2 T1 72 13 T4
2 4 6 2 4 6 8

CJX2-F265, 330

CJX2-F1154. 1504,
1854, 2254, 2654,
3304

A 04 1 3 5 7
NO L1 L2 L3 L4

IHRARN

03 2 4 6 8

CJX2-F4004. 5004, 6304



IS

=5

B

T #E# 5 RP

AERBRERY

CJIX2N-F115~330 SMER R ER T

CIX2n-FAZ T iEfit 23
ThEE RN 45 1E

F115 M6X25
F150 M8X25
F185 M8 X 25
F225 M10X35
F265 M10 X35

S F330 M10X35

10 10 18
b
1 & ¥
o [
q
] =
3 (18 OO g
4 (=
1 A
¢ _ RO
1
L = G1 =
T
Cmax
-
iﬁL @ mm
i yide=s Amax Bmax Cmax [¢] L M P Q Q1 S Y YA b1 G1 f X1
CIX2n-F-115 167 171 172 106 107 150 40 26 57.5 20 44 15 137 80 133 40
CIX-F-150 167 171 172 106 107 150 40 26 57.5 20 44 15 137 80 133 40
CJX2n-F-185 167 171 172 106 107 150 40 26 57.5 20 44 15 137 80 133 40
CIX-F-225 171 198 181 11 113.5 172 48 22 52 25 44 16 145 96 146 60
CIX2-F-265 202 203 213 142 141 178 48 39 66.5 25 38 24 145 96 146 60
CIX2n-F-330 213 207 220 154.5 145 181 48 43 74 25 38 20.5 145 96 146 60

E: FAREZKE R & NEE;
X ARBRIERES MO A EMEN K DESESE.

CIX2n-F3 iz fib 23
A

T % &l 5 & 4

CJX2N-F400, 500 /MR ZRERT

6XM10X 35
S 8.5%%
— (\ {A O i
| A= 2@ L
@ N
X TIE] g§0@~ a©© *
el )
3 5 = I als
% AQr©) h
@
© @ g / 0|
L L P a €
max 'f
Cmax 03 & T
B mm
Pl e G f X1
CJIX2n-F-630 180 181 100
CJX2v-F-800 180 181 100
3 FAREKEFRENRNES;
XTRIRBIRMEBES MM EERMENR/NESIES.
CJX2N-F630~8005ME, R =% R ~F
m 6XM12X 45 10.5%"
=| =H i @ =
(31 ]
AN
=i}
x = il
gl B b 1|3
(
7/
®] )
?| = | Tel lof [&
60
255max &0 80 2
309max f




=5 =5

e e " A R
[S £o CIX2n-FRZTiE AN 23 BZ5 CIX2n-FRZ %MD 23
Tl 8l 5 R 4 ThEE 4514 T35 R hEEF4S

HE E=HEIMBE CIXN-F115Y~330Y

AT M BR AR RS CIX2N—F 115N~ 630N

L1
L2
L3

A1
1
3
5
1
3
5)
Al

A2
2
4/‘1//\
6 |
5
/
4
— A
6
/V‘//\
A2

il
il
2l = =] =

ERAEESEM

8.1 RURMENRHAEARERE,;
8.2 REHRIRELENTHEERS SRR,
8.3 EEIBIELIBRAL BB KT
AR FOAN B S SRS CUXN-F 11526302 8.4 RIZETEBTHBMERT, LENEMBOTHBATEFE, BRGBREHEEOR;
8.5 BRI EERZLE, HTRNER;
8.6 MLFIGIENNE BEEMBETEMESER, TAEM-RNME. TEARRBARLHTAXESRE;
8.7 HIAERIERMEIE A OB, FEREBRBHRARTELHT !

1T A

9.1 EMBTENBRES,;

9.2 ZBMFE TIEREFMNE;

9.3 T&R¥=Z.

TTERf: CIX2nv-F115 ZEEJE AC 220V  50Hz 10&.




75l 75l
=

[S JRS1nGRLKEREE = JRS1NFRUKFRZE

Tl 2 8 5 42 4 INEEFN4S Tl 45 8 5 12 4 IEEM 4

7= R FmESs BEEBRA A CELARTERAAE ( HEERT16 ) A MR AR R 5
55~80 125
JRSINRFIAI A BB EEAT IR0z , MET A EEC60V , FE T 5%0.1~ 630A 6390 195
W , ATRENMINEBVNEEFEER , HEBRM=MEXIREINHATR. WERE , H 80~110 200
A EE MR REARRA KRS R, FXES | LR2/UR28, AF=mAITEENRIRST JRS1N-F180 901~20 200 CJX2n-F115, 150, 185
R AGBIT 14048.4 #rif, 110~135 200
120~150 250
135~160 250
55 B 150~180 250
80~120 200
125~200 400
JRSTNF400 160~250 400 CJX2n-F225. 265, 330, 400
BEBLALES 200~320 500
SR (A) 25, 36, 93, 180. 400, 630 250~400 500
B A : {180 ~ 630A JRSIN-F630 3207500 630 CJIX21-F500, 630
MRS EBEERE 400630 630
RRBBREEFERRCE~RES =
FmZ
FmEs EEBRA MR AT EE A (HERT16) A AR AR SRR S
ERTE ~5°C ~ +40°C
01-018 2 BIISR 10A
0167025 2 HELEBEU (V) 660, 690
0.25~0.40 2 rapmyry=
O;‘Z; O‘fs j SRRS =
1. ~1.6 4 CJX2n-06, 09 ik 5
16~2.5 6 12, 18 FHEN i
JRS1N-25 Ay 0 25, 3 Bz & B
=1LiRE B
-0 10 %8 Wit 5
5578 20 BUER Gl
7~10 20
9~13 25
12~18 35
JRS1N-36 28792 08 CJX2n-25, 32, 38
30~40 80 B E % JRS1N-25, 36, 93
23~32 63 AR AC-15 DC-13
30~40 80 e B BEUe (V) 500 500
RS10.93 37~50 100 CJX2n-40, 50, 65 FEIHE®REUe (V) 380 220 220 110
48 ~ 65 100 80, 95 HFETHEBTRle (A) 0.95 1.64 0.15 0.3
55~70 125 HEEMBFIh (A) 6 6
63 ~80 125 Byt sk 2 X —BF—FHA —BF—FHA
80~93 160




75l 75l

B £5 JRSLnitke 5 IS5 ES JRS InFA4 FE 8
T 5 R IheE M H1E TUEHS5R P ThEEF 45 1

e AFEREZRRY

1. JRSIN2SAFERZERSE (mm )

67max

4 B 21 B% JRS1N-F180, 400, 630
ERZES AC-15 DC-13
FE4ZBEUe (V) 380 380
FEITEBEUe (V) 380 220 220 110
FELESBle (A) 0.26 0.45 0.14 0.27
ATEXRETRIh (A) 6 6 \—‘ L
B Bh Al Sk — BT —%A — BT —%HA @ J @*
—
NO L] ®NC®
198 197 96 1 95 [
@ 4/@ 6/T3
[T [ [ ]
46max 95max
S
WA FE BE RSN Rt E BB AEZESBE(CC)
1 1.05 > 2B BT
2 1.20 <2/BF
KA T 5 150 B | 10A <2455 ARNEFFLRREFR)
;2 10 <49 +20 2. JRSIN-36AEREERTE (mm)
4 72 10A 2s<TP< 10s AT
B | 10 | 4s<TP< 10s
XN 5 FEMHE1.0 B—480.9 > 2/ AT
S (#AR ) 6 EEFH1.15 E—1H0 <2/pat AS(EFSSHRETTR)
7 1.0 > /e BARF 0
+
8 1.20 < 2/Ed ABSEFESTRREFH)
BEAME M RE
= [ o 105 > 2/ AT . 7 3
10 1.3 < 2/Ed AT (EFSIARETTER)
@ "

— L ®

G LG |
R &

80max

\_IH

- = &% 2/T1 4/T2 6/13
[ ™ s 2N i -
.‘. I. . . 56max 95max
¢ 1 JRSIN-25REE
2 JRSIN-36RIEFE
3 JRSIN-O3 R E &




75l

i)
=

o
=
B

[S JRS1nFhskEa 38 B JRSInFALREE SR

Tl 8 5 R 4 IhEEFN S Tl 5 5 4% 4 hEER4S

B

3. JRSIN-935MER~TE 5. JRS1N-F400, 6304MEZR~HE

50 50 25x4 70

/ @EE v ol s g

Eu —
R B LL(E*
® & ® - y

2/T 4/12 6/T3

[T L] L] L]
50

ma
U7 |
|
ﬂ
|

O
—r

119max

72max

4, JRSIN-F1805MNZR <A T ERImEN

1y ITEBTAFEERRMmEMR. BE, BEHERBE. #E;
2, WFITREEREE, RBFR. ITHRRG: MBI 4FEEIRSIN-25 7~10A 508,

3742 | 37(42) 6 84(105)

20 9

104
[N
[

D
T
80

37

o7 5

2!
17 3
40 80
7 104 7 142
I




	页 1
	页 2
	页 3
	页 4
	页 5
	页 6
	页 7
	页 8
	页 9
	页 10
	页 11
	页 12
	页 13
	页 14

